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Ata da décima sétima reunião ordinária da
Coordenadoria Especial Interdisciplinar de
Tecnologias da Informação e Comunicação.
realizada no dia 2] de fevereiro de 2018. às
1 4h30. na Unidade Mato Alto. na sala 202.
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No dia 'ç'ante e hum do mês de fevereiro do ano de dois mi] e dezoito: às quatorze horas e
trinta minutos. na sala de número 202 da Unidade .Jardim das Avenidas- Campus Araranguá
da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), retmiram-se os seguintes prolêssores:
Giovani Mendonça Lunardi, . Fernando Jose Spanhol. Juarez Bento da Salva. Patrícia Jantsch
Fiuza. Robson Rodrigues Lemos e Vilson Grubber sob a presidência do primeil'o. Os
prefessores Cristian Cechinel e Vinicius Faria Culmant Ramos .justificaram suas ausências.
A Prof'escora Andrea Cristina Trierwei]]er está em licença médica e os Pi'ofessores Paulo
Esteves. Solange Salva e Simone Meister Sommer Bilessimo estão em af'astajnento para
formação. Havendo quórum. o professor Giovani iniciou a reunião desejando boas-vindas
aos presentes e Iniciou as atividades colocando para deliberação a seguinte pauta que foi
aprovada: 1 . Aprovação da Ata da 5' Reunião extraordinária; 2. Calendário de reuniões
para o ano de 20]8 da CIT; 3. Indicação de Suplente para o Colegiado do curso de
ENC;4. Indicação de relator para análise do relatório final de Pós Doc do Prof. Vilson
Gruber; 5. Comissão para Atualização do Plano de Capacitação da CIT - Pós Doc-
20]8-2023 - Inclusão do Prof. Cristian; 6. Aprovação dos p]anos de ensino para 20] 8.1 ;
7. Novo regimento da CIT; 8. Formação de comissão para atualização dos Programas
de Ensino; 9. Redimensionamento de turmas após ajustes; 10. Andamento do processo
de solicitação de vagas docentes-Reitoria/MPF:23080.084402/20]7-68; ]1.
Encaminhamentos para o início do semestre 20]8.1; 12. Informes;13. Outros. .'\ pauta
da reunião íoi apto\ada por unanimidade. Na sequência foi dado início a discussão dos itens
de pauta. ]. Aprovação da ata da 5' reunião extraordinária do Colegiado CIT. Foi
colocada em votação a ata da reunião anterior. encaminhada previamente aos membros do
departamento e não havendo nenhutna solicitação de inclusão ou modificação. foi colocada
em votação. sendo aprovada por unanimidade. 2. Calendário de reuniões para o ano de
2018 da CIT. Foi deliberado que as reuniões da CIT serão definidas conforme as
necessidades e seguindo de preferencia o calendário de reuniões do curso de TIC. 3.
Indicação de Suplente para o Colegiado do curso de ENC. Foi deliberado pela indicação
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do Prof. Vinicius, dependendo ainda da concordância do referido professor. 4. Indicação de
relator para análise do relatório final dê Pós Doc do Prof. Vilson Gruber. Foi deliberado
pela indicação como relator, do Prof. Spanhol, sendo aceito pelo referido mesmo. 5.
Comissão para Atualização do Plano de Capacitação da CIT - Pós Doc- 2018-2023. Foi
deliberado que a comissão será composta.pelos professores Robson e Cristian. Ao mesmo,
foi formada comissão. para apresentar um plano e cronograma de capacitação para os
afastamentos de curta duração.formada pelos Professores Vilson e Juarez. 6. Aprovação dos
planos de ensino para 2018.1. A professora Patrícia informou que os planos não são
aprovados pela CIT, mas apenas recolhidos pelo Coordenador de Ensino da CIT e
encaminhados aos coordenadores de curso onde os mesmos serão avaliados. 7. Novo
regimento da CIT. O professor Giovani informou que o regimento está em análise no
colegiado do CTS. 8. Formação de comissão para atualização dos Programas de Ensino.
O coordenador de ensino da CIT, Prof. Vinicius será encarregado de atualizar os programas
de ensino. 9. Redimensionamento de turmas após ajustes. O professor Giovani e a Prof.a
Patrícia informaram que as turmas foram redimensionadas sem problemas. 10. Andamento
do processo de solicitação de vagas docentes - Reitoria/MPF: 23080.084402/201,7-68. O
Prof. Giovani informou que haverá uma reunião com o Reitor para tratar sobre o andamento
do processo. 11. Encaminhamentos para o início do semestre 2018.1. 12. Informes;13.
Outros. Nos três últimas pontos de pauta, ocorreram os seguintes informes pela Prof.a
Patrícia, Prof. Juarez e Prof. Spanhol: está tudo encaminhado para início do semestre
2018.1, no qual, também, teremos os eventos SITED, MIDCON E ABED. Não havendo,
mais nada a ser discutido, foi dada por encerrada a reunião às 15h38min, da qual, para
constar, eu, Giovani Mendonca Lunardi lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada
pelos presentes.
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